



Участникам торжественного заседания,
посвященного 300-летию РАН



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемый Валентин Николаевич!
Дорогие коллеги и друзья!

От имени Российской академии наук тепло и сердечно приветствую участников торжественного заседания, а в вашем лице и все научное сообщество Сибири с 300-летием Российской академии наук.

За три века своего существования Академия наук стала общепризнанным символом научного прогресса и интеллектуального развития России. Многие открытия и изобретения ученых РАН не только укрепили могущество нашего государства, но и изменили мир в целом.

Президент России и Правительство РФ проводят курс на модернизацию российской экономики и достижение нашей страной технологического суверенитета. Это ответ на нынешние непростые геополитические условия, сложившиеся в мире. Для успешного осуществления этого курса значительно возрастает роль российской науки. Сегодня важнейшими направлениями деятельности РАН является укрепление единого научно-технологического пространства страны, усиление научно-методического руководства научными организациями, совершенствование экспертизы научных проектов.

Роль Сибирского отделения, самого знаменитого и самого крупного регионального отделения Академии, в осуществлении данной деятельности чрезвычайно велика.

Институты Сибирского отделения РАН успешно обеспечивают научное и технологическое сопровождение научноемких программ социально-экономического развития Сибири, принимают участие в реализации многих инновационных проектов крупнейших госкорпораций. Необходимо особо отметить весомый вклад сотрудников академических институтов Сибирского отделения РАН в укрепление научно-технологического потенциала и обороны страны, в обеспечение безопасности России. Ученые Сибирского отделения РАН всегда берутся за решение самых сложных исследовательских задач, направленных на развитие фундаментальной науки, промышленного и сельскохозяйственного производства, социально-гуманитарной сферы.

Уверен, что высокий интеллектуальный потенциал, опыт фундаментальных исследований, талант и целеустремленность коллектива Сибирского отделения РАН станут прочной основой дальнейшего развития Сибирского федерального округа и России в целом.

Еще раз поздравляю собравшихся и всех сотрудников СО РАН с 300-летием Российской академии наук. Желаю вам дальнейших успехов в вашей многогранной и столь необходимой для процветания нашего Отечества работе.

С глубоким уважением,

Вице-президент
Российской академии наук
академик РАН

В.Я. Панченко

«16» мая 2024 года